



# 臺灣桃園地方檢察署新聞稿

發稿日期：112年12月06日

發稿單位：臺灣桃園地方檢察署

聯絡人：襄閱主任檢察官康惠龍

## 桃園地檢署與桃市政府政風處攜手

### 「反賄電影日」及「反賄選認同卡公開抽獎」活動

第16任總統副總統以及第11屆立法委員選舉即將於明年1月13日舉辦，桃園地方檢察署特別與桃園市政府政風處合作，於112年12月6日下午1時30分假桃園市立圖書館新總館微光廳，辦理「反賄電影日-哈勇家電影賞析」，以藝文沉浸式宣導讓反賄觀念深植民眾心中。「哈勇家」講述高山上泰雅族部落因選舉、異國文化等價值觀而產生衝突的故事，入圍第59屆金馬獎六項提名，並榮獲最佳導演及最佳女配角獎殊榮。

活動現場由泰雅族耆老演奏傳統樂器口簧琴揭開序幕，讓觀眾現場聆聽口簧琴悠揚曲音，展現傳統文化的精神與傳承。另特別邀請到飾演哈勇家長子的洪金輝和弟弟的林孟君演員現身，分享拍攝電影的心得並現場教學泰雅族語的問候語及反賄標語，參與來賓互動熱烈，感受音樂與視覺之雙重享受。

活動當日進行第二波反賄選認同卡公開抽獎活動，認同卡總共印製3萬份，透過13區公所及桃園地檢署結合的宣導活動發送，11月第1波回收約9千份，本月第2波回收1萬1千份左右，連同上月共計回收2萬份左右，本次將抽出11月份I Like 反賄選獎共計50名，另針對現場參與活動民眾加碼抽出10名I Like反賄選獎，得獎名單將公布在桃園地檢署官網，歡迎民眾自行上網查詢。地檢署透過辦理簽署反賄選認同卡活動，讓民眾更加熟悉檢舉賄選專線，成為桃園的反賄尖兵。

法務部保護司督導參事林嘉慧強調，今年的選舉查察除了針對傳統的金錢、暴力介入外，更嚴查境外敵對勢力的介入、選舉賭盤及假訊息的傳播，只要任何跟選舉有關的不法情資，法務部所屬

檢察機關將持續關注並嚴加查緝。

桃園地檢署檢察長俞秀端表示，明年選舉將屆，民眾如果有發現賄選情事，就可以撥打24小時專線0800024099按4、桃檢行動檢舉專線0937-728793，或是掃描桃檢QR cord等多元直接之檢舉管道，全民共同反賄選，家園更乾淨，本次選舉秉持公正、公平、公開原則，圓滿完成選舉工作。

桃園市政府政風處許志雲處長表示，今年透過發表Q版文武關公、製作母湯搓圓仔湯沙畫短片，並將反賄海報及紅布條張貼懸掛在公眾運輸、清潔車等方式穿梭全桃園市的大街小巷，讓全體市民一望所及，反賄宣導無所不在，更是公私部門通力合作的最佳寫照。本次活動就在現場來賓笑語與滿堂彩的掌聲中圓滿落幕。